



亚洲足球整体格局未变

当地时间24日晚,2019年亚洲杯足球赛1/4决赛展开前两场争夺,传统强队日本队和伊朗队分别对阵越南队和中国队。其他4支晋级8强的球队是韩国队、卡塔尔队、阿联酋队和澳大利亚队。纵观8强球队,日本队、韩国队、伊朗队和澳大利亚队都参加了去年的俄罗斯世界杯;中国队、卡塔尔队和东道主阿联酋队在亚洲杯也有相当的地位;唯有越南队堪称本届比赛的“黑马”。因此从本届比赛看,亚洲足球整体格局未有根本变化。

强队表现有好有坏

截至目前,除了小组赛首轮澳大利亚队意外负于约旦队、泰国队被印度队大比分击败外,其他场次的小组赛冷门并不多。进入淘汰赛后,强队在遭遇实力平平的球队时基本上都赢了球。两支亚洲杯亚军日本队和沙特队,在亚洲杯赛场上表现平平。

去年世界杯结束后,日本队和韩国队也延续着不错的状态。日本队在世界杯后的9场正式比赛中取得7胜1平,韩国队在11场正式比赛中取得7胜4平,其中7场零封对手。本届亚洲杯,日韩两队只征调了部分海外球员。

日本队在缺少香川真司、本田圭佑和冈崎慎司后,传控和创造机会的能力有所下降,但仍凭借整体优势淘汰沙特队闯入8强。韩国队因头号球星孙兴慜的火线驰援,确保了中前场的创造力和攻击力。不过,他们在1/8决赛中被巴林队拖入加时赛,最终依靠金珍洙的“绝杀”才勉强晋级,这说明在阵容上仍存在短板。

卫冕冠军澳大利亚队虽然打进8强,但成为表现最低迷的劲旅。他们在小组赛中被冷负于约旦队,随后在1/8决赛中通过点球大战才淘汰了乌兹别克斯坦队。接下来与东道主阿联酋队的较量,“澳洲袋鼠”需要打起精神了。

“黑马”成色有高低

若从成绩看,本届比赛的最大“黑马”当属越南队。作为曾经的鱼腩球队,越南队一改往日任人宰割的弱旅形象,依靠快速、高效的现代足球打法成为亚洲杯进步最为明显的球队之一。以阮光海为代表的一批1995、1996年龄段球员构成了越南足球的“黄金一代”。

尽管小组赛只拿到1场胜利,但以小组第三身份晋级淘汰赛的越南队却在1/8决赛中通过互射点球淘汰了实力不俗的约旦队。越南队如今已展现出亚洲二流球队的实力,年轻球员在经历更多大赛磨炼后,该队的未来值得期待。

除越南队外,泰国队和吉尔吉斯斯坦队也交出了不错的答卷。在与中国队的1/8决赛中,泰国队上半场占据优势并打入1球。在中国队调整了阵型和打法后,泰国队没有及时应对,最终被中国队逆转击败。

首次闯入亚洲杯决赛圈的吉尔吉斯斯坦队,在小组赛首轮就险些从中国队身上拿到分数。以小组第三晋级淘汰赛后,吉尔吉斯斯坦队在1/8决赛中对阵阿联酋队逼入加时赛。如果不是运气不佳,这支亚洲杯的新军极有望闯进8强。

本报体育全媒体特派记者 王洋 李立 (阿布扎比24日电)

北京市体育公益活动社区行启动

本报讯(通讯员 李爽)由北京市体育局、市体育总会主办,市体育基金会、市社会体育管理中心、西城区体育局共同承办的2019北京市体育公益活动社区行启动仪式日前在什刹海冰场举行。

30名患有心智障碍的孩子及其家长带来的大鼓“开门红”表演拉开了启动仪式的序幕,他们的表演给现场送去了别样的冰雪感受,振奋了在场的每一个人。组委会还特别邀请了自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜、平昌冬奥会男子自由式滑雪空中技巧银牌得主贾宗洋,凭借他们在冰雪项目上的影响力,向广大市民宣传冬奥精神和冰雪运动文化,带动社会各界积极参与冰雪运动,引导市民积极参与加冬季健身,宣传普及冰雪运动知识和技能,扩大冰雪运动人口规模。

NBA球星为听力障碍儿童送温暖

本报讯(记者 王洋)拥有百年历史的北京启喑实验学校日前收到了一份特别的新春祝福——前NBA总冠军球队成员、“最佳第六人”贾森·特里因NBA关怀行动新春感恩季活动来到北京,用精湛的球技为这所特殊教育学校的听力障碍儿童送上温暖关怀。

特里此前刚刚参加了在长沙的新春感恩活动,之后便马不停蹄地赶到北京,参加启喑实验学校组织的活动。这里的孩子们听不到声音,但在手语老师的指引下,他们用一段热情洋溢的拉丁舞欢迎远方来客。教室里,孩子们教特里用毛笔写“春”字,并编织了春节时家家户户悬挂的中国结。随后,特里带领孩子们走上篮球场,为大家演示篮球基础动作,并手把手纠正孩子们的不规范动作。他给孩子们传球,用手势给他们鼓励。在最后的投篮比赛中,一名同学30秒内连中4球,获得特里和观众们的热烈掌声。最后,孩子们把自己精心制作的中国传统手工艺品赠予特里。特里表示,要把这些象征着中国文化与热情的礼物带回美国送给家人。

据了解,NBA关怀行动新春感恩季活动是中国青少年发展基金会与NBA中国开展的合作项目,双方将为长沙、北京和沈阳等9所学校捐赠运动器材,推动篮球运动在校园的普及。



昨天,在2019年澳网公开赛女单半决赛中,日本选手大坂直美以2比1战胜捷克选手普利斯科娃晋级决赛。 新华社发

京津冀首单私募双创债发行

本报讯(记者 孙奇茹)北京未来科学城发展集团有限公司近日发行双创债券。这是京津冀地区首单私募双创债券,首单直接股权投资的双创债券,发行金额为2亿元,期限3年,发行申购倍数约2.1倍,最终以票面利率5%完成募集,低于近期与公司同信用等级主体发行同期限私募债的平均利率。

双创债券,是由中国银行间市场交易商协会设计,在银行间债券市场发行,为推进大众创业、万众创新发展而制定的债务融资工具。未来科学城公司于2018年12月12日取得中国银行间市场交易商协会接受中国20亿元双创债券注册的通知,是北京市首家取得直接投资创新创业项目的私募类双创债券注册的企业。募集资金拟用于偿还金融机构贷款及利息,支持区域内新能源等领域双创项目的落地和推进。

年底高速公路移动支付全覆盖

本报讯(记者 董禹含)昨天,交通运输部举行1月份例行新闻发布会,通报了2019年交通运输部12件民生实事任务清单,其中包括实现高速公路人工收费车道手机移动支付全覆盖,加快ETC推广应用,同时大力推广手机移动支付,2019年底前实现手机移动支付在高速公路人工收费车道全覆盖。

据统计,目前29个联网收费省份中,已有河南、山东、浙江、上海、江苏等14个省份实现了高速公路人工收费车道移动支付全覆盖,广西、陕西、重庆、北京、天津、广东等14个省份正在开展试点工作。年底前实现高速公路人工收费车道手机移动支付全覆盖。

滴滴推三举措应对春节打车难

本报讯(记者 孙奇茹)为缓解春节期间打车供需失衡问题,滴滴昨日公布三项举措,包括为全国282个城市的乘客提供“春节出行指南”、“春节司机服务费”拓展至268个城市,以及“同时呼叫”功能推广至120个城市。

滴滴大数据预测,今年春节期间全国平均打车成功率下降20%,全国范围内将出现空车较少,约车时间较长的现象,其中除夕至正月初二是打车最难的三天。从1月28日起,北京、上海、广州、深圳等282个城市的乘客可在滴滴出行APP内了解当地昨日的平均打车成功率、打车难易时间段等信息,以此作为出行参考。

此外,乘客在春节期间呼叫快车、拼车、优享、优步、专车时需额外支付“春节司机服务费”,滴滴称该费用全额给司机。因各地交通状况不同,“春节司机服务费”在268个城市各时间段收费标准不同,最低1元,最高不超9元。

北京冬奥组委备好精品“年货”

本报讯(记者 吴东)自2018年10月起,北京冬奥组委将每月第一个星期六定为北京冬奥会“特许上新日”,方便消费者集中了解特许商品信息,引导产品开发向系列化、精品化发展,陆续推出的长款羽绒服、二十四节气系列徽章等特色商品都受到了消费者的欢迎。随着春节的临近,北京冬奥组委特别推荐几款别具韵味和年味的特许商品,供消费者选购、收藏。

据了解,已上市的“北京冰雪记忆纪念银条”、“古都迎冬奥”纪念章、“传承金”金条、“传承银”银条均受到广大消费者和收藏爱好者的欢迎。1月中旬上市的“四海一家”金碗套装内含金碗一个、金筷一双、金勺一把,全套由360克足金打造。碗身四面开窗,以画珐琅工艺分别绘制出北京冬奥会会徽、国家体育场(鸟巢)、万里长城和大境门图案,展现北京、张家口两地的标志性景观。金碗套装限量发行99套。

此外,持续热销的《北京2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽邮票金、银仿印》产品分为典藏版和珍藏版两款,典藏版最大发行量30万套,珍藏版最大发行量3万套,均是北京冬奥会特许商品中具有纪念性的收藏精品。

自去年11月起,北京冬奥组委已陆续推出6款节气徽章——立冬、小雪、大雪、冬至、小寒和大寒。整个系列徽章的设计出发点是与中国传统文化、北方民俗风情与冰雪特色紧密结合,为体现丰富内涵,每款徽章都融入大量生动细节,配色独特,造型精美,工艺讲究,每款节气徽章限量发售2022枚。春节前,北京冬奥组委还将推出立春和雨水两款节气徽章。

北京冬奥会会徽商品创意设计大赛落幕

本报讯(记者 吴东)北京冬奥组委主办的“冬奥有我——我的冬奥会和冬残奥会”会徽商品创意设计大赛获奖作品日前揭晓,52款创意设计产品成为此次大赛的佼佼者。北京冬奥组委秘书长韩子荣等为获奖者颁奖。

生产评估、众筹预售等阶段。获奖作品中,设计师耿少博提交的“冬奥之窗贵金属纪念套装”、藏小珂提交的“冬奥运动风采冰箱贴套装”等50款作品获得了“我的会徽商品创意设计奖”。年仅13岁的陈果同学提交的“我眼中的冬奥笔袋”预售阶段销售金额最高,达35904元(单价51元);年轻设计师王凌昊提交的“冰雪之耀便携式自然挥发加湿器”预售阶段销售数量最高,达2261件,两件参赛作品获得了“我的会徽商品创意设计最受欢迎大奖”。在颁奖仪式上,著名冬季运动员郭丹丹、张丹分享了她们运动生涯中的难忘经历,并与韩子荣等一起为获奖者颁奖。

举办特许商品创意设计大赛,在历届奥运会中尚属首次,是北京冬奥组委市场开发工作的一项创新。大赛一经启动就受到社会广泛关注,反响热烈。参赛作品也丰富了北京冬奥会特许商品的多样性,发挥了宣传推广冬季运动、带动广大民众参与和支持北京冬奥会的作用。

北京冬奥组委市场开发部部长朴学东表示,北京冬奥组委将积极推进获奖作品的持续销售工作。根据产品类别的不同,在完成线上预售产品发货后,获奖作品将在天猫奥林匹克官方旗舰店和北京冬奥会特许商品实体店销售。

并入美团App,摩拜名字要没了?

本报记者 陈雪芹
近日,美团联合创始人、高级副总裁王慧文发布内部信,宣布摩拜已全面接入美团App,未来摩拜单车品牌将更名为美团单车,而美团App将成为其国内唯一入口。距离“变身”美团不到10个月的时间,摩拜单车彻底美团化,甚至即将失去自己的姓名。

一边是被“金主”改名易姓的摩拜,一边是每况愈下拖欠押金的ofo,对于两家共享单车巨头而言,今年的冬天格外寒冷。

“烧钱”的模式让企业迅速占领市场,但共享单车庞大的运维成本让企业只能依靠资本“续命”。从外表看已成长为“独角兽”的共享单车企业,实则是虚有其表的“纸老虎”,繁荣之下危机暗涌。

ofo在学生中招募来一辆辆零散、型号规格不统一的自行车,根本没想到这样的事业会走多远。待共享单车真正成为生活习惯时,寒冬却随之而来。

摩拜品牌将成历史

摩拜单车的“改朝换代”,让很多人唏嘘不已。王慧文在内部信中表示,目前美团App和摩拜App均支持扫码骑车,未来摩拜单车品牌将更名为美团单车,美团App将成为其国内唯一入口。据了解,目前打开美团App,点击右上角“+”,选择“扫一扫”或者“骑单车”,已经可以使用摩拜单车服务。

对于未来美团App成为唯一入口之后,原摩拜App账户押金、余额等如何处理,是否影响消费使用时,美团表示,都不会有影响。同时美团方面表示,摩拜没有裁员计划。

12月23日,胡玮炜宣布,因个人原因辞去摩拜单车CEO职位,由公司总裁刘禹接任。胡玮炜在给员工的内部信中表示,自己“完成了阶段性的使命”。

创始人“出局”,App更名,摩拜终究要与自己的时代挥手告别。

商办房违规销售场所被关停

本报讯(记者 曹政)1月23日,本版刊发《商办房“放大招”逃避限购》一文,独家报道了房山区绿地诺亚方舟悦公馆等商办房项目逃避限购一事。昨天,市、区两级住建执法部门迅速行动,对房山区绿地诺亚方舟悦公馆项目和顺义区空港七号项目进行了突击检查。

调查发现,2016年3月星原共创资产公司购买绿地诺亚方舟悦公馆231套房屋作为内部员工使用,后其私设销售场所,涉嫌以转让让公司股权形式对外销售其所属房屋。

空港七号项目实为北京达成光远置业有限公司开发销售的位于顺义区顺义新城的凯盛时代中心项目,执法人员对该项目销售场所进行检查未发现销售现场设有空壳广告信息,现场销售人员表示对于空港七号项目不清楚,不了解。随即执法人员对该销售场所进行了执法检查,检查中发现该项目存在现场公示控销信息不全、现场公示资料不全等违法违规问题,涉嫌捂盘惜售,住建执法部门将立案处罚,对其网上签约进行限制,并将对空港七号违规宣传销售问题进一步调查处理。

“虽然我的押金也还在排队,但看到小黄车的结局挺难过的。”曾在北大就读、留京工作的市民张小瑶说,当年看着

新闻追踪

高价收购·茅台老酒
余久香老酒收藏,长期高价收购
老茅台、五粮液、五加皮、汾酒、洋酒系列,同时可交流冬虫夏草、老阿胶。
为方便市民,远郊区可上门收购
咨询:68150573、13910929256
地址:北京市石景山区鲁谷路74号院3号楼一层
乘坐地铁1号线至玉泉营站D2出口(华富德商旁)